Jautājums 1
Aprēķināt lielumu, kas norādīts ar jautājuma zīmi :   
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Izvēlieties vienu:
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Jautājums 2
Tetraedrs ir .....

Izvēlieties vienu:

[image: image9.wmf]a. regulāra trijstūra piramīda, kurai visas šķautnes ir vienāda garuma

[image: image10.wmf]b. regulāra telpiska figūra

[image: image11.wmf]c. trijstūra piramīda
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Jautājums 3
Cik divplakņu kaktu ir tetraedram?

Izvēlieties vienu:
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Jautājums 4
 Leņķis starp vienādsānu taisnleņķa trijstūra EBC un kvadrāta ABCD plaknēm ir 90°. Noteikt attālumu AE, ja BC = 6 cm!
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Izvēlieties vienu:
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Jautājums 5
Zīmējumā redzams tetraedrs KABX. Nosakiet divplakņu kakta leņķi šajā figūrā.

                       [image: image26.jpg]


   

Izvēlieties vienu:
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